

习近平同法国当选总统马克龙通电话

新华社北京5月9日电 国家主席习近平9日同法国当选总统马克龙通电话。

习近平祝贺马克龙当选法国总统。习近平指出,中法关系具有深厚历史底蕴,在中国外交中占有重要地位。建交53年来,两国关系经受住了国际风云变幻考验,战略性不断增强。推动中法关系在新起点上迈上新台阶,符合两国人

民和国际社会共同期待。

习近平强调,中方高度重视法国和中法关系,始终视法国为重要优先合作伙伴,始终从战略高度和长远角度看待中法关系发展,愿同法方弘扬友好传统,增强战略互信,切实理解、照顾彼此核心利益和重大关切,在重大问题上相互支持,深化各领域务实合作。中方欢迎法方参与“一带一路”建设。双方要保

持在国际和地区问题上沟通协调,继续推动全球治理变革,维护包括气候变化《巴黎协定》在内的全球治理成果,加强在二十国集团框架内合作,为世界和平、稳定、繁荣共同作出贡献。中方继续支持欧洲一体化进程。

马克龙表示,感谢习近平主席祝贺我当选法国总统。法中两国传统友好,当前各领域合作良好。我十分重视法中

关系。法国新政府将继续奉行积极友好的对华方针,坚持一个中国政策,深化两国在外交、经贸、工业等领域和“一带一路”建设框架内务实合作,就应对气候变化、二十国集团合作等重大国际事务继续密切沟通协调。

习近平和马克龙同意保持联系并早日会面,就中法关系发展和双方共同关心的问题及时交换看法。

李克强在河南考察时强调

提升改革开放水平 解决重点民生难题 在促进中部地区崛起中发挥重要支撑作用

据新华社郑州5月9日电 5月8日至9日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强在河南省委书记谢伏瞻、省长陈润儿陪同下,在开封、新乡、郑州考察。

河南自贸试验区是国家在中部地区设立的首批自贸区。李克强来到开封片区,负责人介绍这里为更大程度方便企业办事,实行了“二十二证合一”改革,过去需要花50个工作日,去多个部门、跑许多次办理的事项现在简化为“一网通办”、数个工作日完成,李克强表示赞许。他与办事的群众和前来咨询创业的大学生互动交流,得知不少人从沿海发达地区甚至国外到这里投资兴业,李克强说,现在市场竞争日趋激

烈,要通过简政放权、放管结合、优化服务,大幅降低制度性交易成本,打造改革开放高地,这样就可以吸引更多投资者,也会有力激发全社会创新创业热情。政府部门要抓紧整合内部管理职能,尽可能减少和简化对企业的审批事项,使审批更简、监管更强、服务更优。

黄河下游滩区是行洪、滞洪、沉沙重要区域,居住着河南、山东近200万群众,对滩区群众生活与安全李克强牵挂于心。他冒雨专门来到新乡市封丘县李庄村,一连走进几户居民家中,了解他们的生活情况和搬迁意愿。他又来到迁建后的临河小区,与干部群众详细测算搬迁成本,对群众搬迁后生活得到很大改善感到欣慰。

李克强十分关心制造业升级。他走进中联重科生产车间,对企业联合行业其他龙头企业并吸引国外人才开展大马力拖拉机集成创新予以肯定,勉励企业抓住实施“中国制造2025”的机遇,发扬创新精神和工匠精神,努力突破重大装备核心关键技术,在深化供给侧结构性改革中推动产业迈向中高端。看到企业云平台上反映全国工程机械使用活跃度四五月份比一季度又有提升,李克强希望他们加强跟踪,为准确分析宏观经济形势和地区走势提供参考。

在郑州富士康科技园,李克强考察了企业智能生产线、组装车间,并与创客团队交流。企业介绍说他们通过大

众创业、万众创新激发了员工智慧,年轻人在努力创造中拥有更好发展机会。李克强对专程赶来的企业负责人郭台铭说,中国仍是外商投资的热土,我们的产业工人具有既勤劳又智慧的强大优势,希望更多外商不仅将生产基地,而且将研发中心等设在这里,抓住中国产业结构升级带来的新机遇,促进产业集群发展并带动更多就业,实现共赢发展。

李克强充分肯定河南经济社会发展取得的成绩,希望河南在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,在深化改革开放、推进经济结构战略性调整和改善民生上取得更大进展,在促进中部地区崛起中发挥重要支撑作用。

我国确定5月10日为“中国品牌日”

自2017年起,将每年5月10日设立为“中国品牌日”

2017年中国品牌日的主题
“深化供给侧结构性改革,全面开启自主品牌发展新时代”

- 一 有利于凝聚全社会共识,提高自主品牌意识,调动各方面积极性,培育发展自主品牌,消费自主品牌产品,增强自主品牌保护,助力供给结构和需求结构升级
- 二 有利于营造宣传自主品牌的良好氛围,加强自主品牌知识普及和教育,提高自主品牌认知度,扩大自主品牌影响力,培养消费者自主品牌情感,树立自主品牌产品消费信心
- 三 有利于搭建自主品牌交流平台,展示自主品牌发展成果,分享知名自主品牌成功经验,传播自主品牌文化内涵,树立中国自主品牌良好形象

新华社(大集制图)

“两高”首次就打击侵犯公民个人信息犯罪出台司法解释 卖个人信息获利5000元以上可入刑

新华社北京5月9日电(记者 罗沙 陈菲)最高人民法院、最高人民检察院9日发布《最高人民法院、最高人民检察院关于办理侵犯公民个人信息刑事案件适用法律若干问题的解释》,这也是“两高”首次就打击侵犯公民个人信息犯罪出台司法解释。司法解释对侵犯公民个人信息犯罪的定罪量刑标准和有关法律适用问题进行了全面系统规定。

根据我国刑法规定,违反国家有关规定,向他人出售或者提供公民个人信息,情节严重的,处3年以下有期徒刑或者拘役,并处或者单处罚金;情节特别严重的,处3年以上7年以下有期徒刑,并处罚金。窃取或者以其他方法非法获取公民个人信息的,依照前款的规定处罚。

此次发布的司法解释明确,向特定人提供公民个人信息,以及通过信息网络或者其他途径发布公民个人信息的,应当认定为刑法规定的“提供公民个人信息”。

对于刑法相关规定中“情节严重”的认定标准,此次司法解释明确规定了10种情形,包括非法获取、出售或者提供行踪轨迹信息、通信内容、征信信息、财产信息50条以上的;非法获取、出售或者提供住宿信息、通信记录、健康生理信息、交易信息等其他可能影响人身、财产安全的公民个人信息500条以上的;非法获取、出售或者提供前两项规定以外的公民个人信息5000条以上的;违法所得5000元以上的等。

司法解释同时规定,非法获取、出售或者提供相关类别公民个人信息“500条以上”“5000条以上”“5万条以上”,或者违法所得5万元以上的,或具有“造成被害人死亡、重伤、精神失常或者被绑架等严重后果”“造成重大经济损失或者恶劣社会影响”等情形的,属于“情节特别严重”。

对于为合法经营活动而非法购买、收受公民个人信息的定罪量刑标准,司法解释规定,具有利用非法购买、收受的公民个人信息获利5万元以上等情形的,应当认定为“情节严重”。

司法解释还规定,网络服务提供者拒不履行法律、行政法规规定的网络安全管理义务,经监管部门责令采取改正措施而拒不改正,致使用户的公民个人信息泄露,造成严重后果的,应当依照刑法相关规定,以拒不履行网络安全管理义务罪定罪处罚。

在侵犯公民个人信息犯罪的罚金刑适用规则方面,司法解释规定,对于侵犯公民个人信息犯罪,应当综合考虑犯罪的危害程度、犯罪的违法所得数额以及被告人的前科情况、认罪悔罪态度等,依法判处罚金。罚金数额一般在违法所得的一倍以上五倍以下。

日报云阅读

扫二维码,阅读解释五大看点及全文

短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/813091>



莫斯科举行阅兵式 庆祝卫国战争胜利72周年

5月9日,在俄罗斯首都莫斯科,女兵列队走过红场。俄罗斯首都莫斯科红场9日举行阅兵式,庆祝卫国战争胜利72周年。 新华社记者 吴壮 摄



抗洪抢险 应急演练

5月9日,武警水电八支队官兵在演练中对“山洪形成的堰塞湖”进行微量毫秒爆破。

当日,重庆市2017年军地抗洪抢险综合应急演练在北区举行。演练以重庆市北碚区某地突降暴雨,导致山洪爆发、人员被困为背景,进行了水上救援、灾情收集、构筑子堤、机泵排涝、道路抢通、决口封堵等多个项目的演练。重庆市防汛抗旱指挥部、重庆市水利局和武警重庆市总队、武警水电八支队等应急救援队的500余人参加了演练。(新华社发)

文在寅当选新一任韩国总统

 文在寅 共同民主党候选人	 安哲秀 国民之党候选人	 洪准杓 自由韩国党候选人	 刘承旻 正党候选人	 沈相奵 正义党候选人
---	--	---	---	---

新华社快讯 共同民主党候选人文在寅以压倒性得票率确认赢得选举,当选新一任韩国总统。韩国共同民主党总统候选人文在寅当地时间9日午夜在首尔光化门广场发表讲话时说,这场总统选举是国民的胜利,他“从明天开始将成为全体国民的总统”。

新华社首尔5月9日电(记者 陆睿 耿学鹏 王家辉)韩国第19届总统选举9日上午开始正式投票,韩国选民将前往遍布全国的13964个投票站,选出一任总统。

这是韩国1987年改宪以来首次在总统缺位状况下选举总统。本届选举共有15名候选人登记,其中两人在竞选最后阶段退出。主要角逐者有5人,分别是共同民主党文在寅、国民之党安哲

秀、自由韩国党洪准杓、正党刘承旻和正义党沈相奵。

本次选举的投票时间为当地时间9日6时(北京时间5时)至20时,选民必须持身份证到居住地所属的指定选区投票。

韩国当天大部分地区下起小雨,各地民众陆续来到投票站,有序、郑重地投下自己的一票。

在设于首尔聋哑人学校的一处投票站内,一名中年男子一大早就带着孩子赶来投票。他告诉新华社记者,自己和上小学的孩子都对这次选举非常关心,候选人中也有他满意的人选,所以急着赶过来,“我希望半岛不要再分裂下去”。

另外一名30岁左右的女士说,希望这次选举“能选出一个清廉的政府,根除腐败现象”。

多名候选人9日上午分别投出了自己的选票。候选人安哲秀带着妻子和女儿一起来到首尔东北部一处投票站,他对记者发表投票感言时说,虽然竞选时间很短,但是“我尽全力阐明了自己的构想、政策和价值观”。

在韩国中央选机构选前的最后一次民意调查中,文在寅以40%左右的支持率领先排名其后的安哲秀和洪准杓大约20个百分点,是本次选举最大热门。据韩国中央选举管理委员会统计,本届总统选举登记选民超过4247万人,比上届选举有所增加。

本次总统选举首次引入了“事先投票”制度,方便9日无法投票的选民提前行使投票权。超过26%的选民参加了4日和5日举行的“事先投票”,创下这一

制度被引入国会、地方政府等选举以来的最高投票率。

此外,与2012年总统选举相比,本次选举的投票时间延长了两个小时,中央选举管理委员会预测本次选举总投票率有望超过80%,成为近20年来投票率最高的总统选举。

由于前总统朴槿惠遭弹劾罢免,本届韩国总统选举由原定的今年12月提前至5月9日举行。

日报云阅读

扫二维码,了解韩国大选那些鲜为人知的细节

短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/813092>